

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)**

„Sok szép és nemes gondolattal lehet nekiindulni egy új tanévnek. Elmélkedhetnénk például a Szentlélek szerető és hatékony jelenlétéről életünkben, de szellemi erőfeszítéseinkben is. Sajnálatos módon túl keveset számolunk vele. Elmélkedhetnénk a rendszeres, szívós, kitartó munkáról is. A rendszeresség nemcsak az alapos tudás, hanem a mély lelki élet titka is. Sajnos, manapság mintha jobban hinnénk azoknak, akik gyors sikert ígérgetnek ilyen és hasonló címekkel: "hogyan lehet megtanulni könnyen és gyorsan angolul", a lelki élmények terén pedig mintha túl gyakran hallanánk a "spontaneitás"-ra való hivatkozást. Mégis, ma egy kissé talán rendhagyó elmélkedéssel kezdeném ezt az új tanévet: a magvetőről szóló evangéliumi példabeszéd üzenetével (Mt 13,1-23). A kép már első tekintetre is vonzó: a tanárok lennének természetesen a magvetők, a diák a befogadó talaj, amely (a talaj), vagy aki (a diák) nem mindig felel meg a mi elvárásainknak. Kétlem azonban, hogy az Úr erre gondolt volna példabeszédében. Azt hiszem, inkább arról van szó, hogy milyen alapmagatartással indulunk, vagy sportkifejezéssel élve: milyen alapállásból ugrunk neki az új akadémiai évnak. Úgy vélem, a példabeszéd erre a kérdésre ad megszívlelendő választ tanárnak és diáknak egyaránt.(...)

Ma is van jó föld, termékeny talaj körülöttünk és bennünk. Merjük befogadni az örömhírt, hogy Isten szeret bennünket, a bátorítást, hogy a történelem Isten kezében van, és azt onnan senki ki nem ragadhatja, a felismerést, hogy a Szentlélek ereje ma is ezrek szívét indítja bűnbánatra, hogy az isteni Magvető ma is rendületlenül hinti a magot. Ha ezt megértettük, akkor egyszer csak az is világossá válik előttünk, hogy nekünk is magvetőkké kell lennünk, azaz tovább kell hintenünk magunk körül azt a jóságot, szeretetet, megbocsátást, világosságot és bátorítást, amit mi magunk megtapasztaltunk hitünkben, szentségi életünkben, Isten ajándékaiban.

A világ ma is tele van csodával, csak hogy Isten jelenlétét nem lehet statisztikai kimutatásokkal, tudományos kísérletekkel, laboratóriumi próbákkal igazolni. Vagy ahogyan ezt már az apostolok csodálkozva kérdezték Jézustól: "Miért szólsz hozzájuk példabeszédekben?" A titkokat, a mennyek országának titkait nem lehet feltérképezni, hanem csak szívvel befogadni. Aki csak látni szeretné a titkokat vagy csak kíváncsiskodva hallani róluk, az igen hamar kiábrándul. A titkot szívvel kell befogadni. Aki befogadta Jézust, az megérti tanítását is és saját életében tapasztalja jelenlétét, erejét.

Még egy gondolat nyújthat erőt ebben az elfáradt, megfásult világban: a Magvető, aki ebben az igében maga Jézus, rendületlenül járja a világot, a lelkeket és hinti a magot, annak ellenére, hogy eleve tudja, nem mindegyik talál majd termékeny talajra. Jó tudni, hogy Isten nem fáradt bele szeretni a világot, szeretni az embert, szeretni bennünket. Isten egyszer s mindenkorra igent mondott a világra és nem vonta vissza szavát. Aki felismeri és befogadja ezt a szeretetet, annak életében megismétlődik az ígélet, hogy akinek van, annak még adnak. Ez a szeretet dinamizmusa: önmagát gyarapítja.

Próbáljunk ilyen alapállásból nekifeszülni az új tanévnek. Nem a tanárok a magvetők, hanem Jézus járja majd ebben az évben is a világot, a tantermeket, a szíveket és értelmeket, hogy elhintse szeretetének magját. Mi vagyunk a befogadó talaj. Az említett feltételek fémjelezzék készségünket: aktív odafigyelés, nyitott szív és nagy bizalom." (Szentmártoni Mihály SJ)

Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntjük Önöket a 2023-24-es tanévben!

Jócskán benne vagyunk már a szeptemberben, talán azt hitték, nem is küldünk hírlevelet, de itt vagyunk ismét! A tanévkezdés idén nagyon sok feladatot hozott, ezért is a késlekedés, de mostanra minden rendben elindult, lezajlottak a szülői értekezletek, az ilyenkor szokásos egyeztetések.

Bízunk abban, hogy ebben az évben is mindent meg tudunk beszélni, párbeszédünk továbbra is hatékony lesz az Önök gyermekei, vagyis a mi Diákjaink érdekében!

Segítő együttgondolkodásukat, támogató együttműködésüket ezúton is köszönjük!

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)**

VISSZATEKINTÉS

- A tanévet az Egyetemi Templomban kezdtük, itt köszöntöttük új Kollégáinkat, osztályainkat, és kiemelten is az iskolát most kezdő elsőseinket, akik nagy örömet hoztak életünkbe!
- Az első napokban lelkigyakorlaton voltak a felső tagozatosok, valamint a 9. és 10. évfolyam, illetve tizenkettedikeseink kirándultak. Hálásak vagyunk Kollégáinknak, akik előkészítették és kísérték ezeket a programokat, illetve a DÖK-nek, akik nagy odafigyeléssel szervezték meg a kilencedikesek gólyatáborát.
- Augusztus végén egyeztettünk az SZMK-val, aminek összefoglalóját valamennyiükhöz eljuttatták az osztályok képviselői.
- Ebben a tanévben ismét visszatértünk a korábbi elváráshoz, mely szerint diákjaink a testnevelés órákon kötelezően az iskolai logóval ellátott fehér pólóban vehetnek részt.
- Szeptember 15. volt a felmentési kérelmek leadási határideje, melyekről elbírálásukat követően ezen a héten készülnek el a határozatok. Ennek birtokában lehet majd a mentességekkel élni.
- Házirendünk a telefonhasználat tekintetében módosult, erről, illetve az iskolában elvárt megjelenésről mindenkit tájékoztattunk.

https://wardmaria.hu/common/documents/Dokumentumok/Dokumentumok/BWMI_h%C3%A1zirend.pdf

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK

A tanév rendje, programjai az alábbi linken keresztül érhetőek el a honlapon:

https://wardmaria.hu/common/documents/Dokumentumok/Dokumentumok/Eves_munkaterv2023_2024.pdf

Az alábbiakban egy felhívást teszünk közzé, amihez kérjük, hogy csatlakozzanak minél többen, hívják meg ismerőseiket, barátaikat, akik a megjelölt applikációban iskolánkat adják meg, így megtett lépéseink száma összeadódik, és kedvező esetben nyerhetünk iskolánknak pénzt, sporteszközöket! ☺

„A tavasszal elsöprő sikerű Milliő lépés az iskoláért program ősszel folytatódik!

*Legyen az Ön iskolája is részese az ország legnagyobb kihívásának, amelyben megmozgatjuk a diákokat, szülőket, nagyszülőket, tanárokat és mindenkit, aki aktív mozgással szeretné segíteni az általa választott iskolát. Az akció célja, hogy **2023. szeptember 25-től 11 héten át** a lehető legtöbb magyar gyermek mozogjon mindennap, és velük együtt váljon mindannyiunk élete részévé az aktív életmód. A versenyben 100 x 1 millió forint sporteszköz-támogatást, valamint 100 pingpongasztalt sorsolunk ki az iskolák között. Ahányszor teljesíti az iskola virtuálisan az Országos Kékkört, annyszoros a nyerési esélye a sorsoláson. A sorsoláson való részvételhez minimum 5-ször kell teljesíteni a Kékkört. Minden iskola csak egyszer nyerhet!*

A kihíváshoz több önkormányzat is csatlakozott, amelyek 300.000 forintot ajánlottak fel mindazoknak, akik 5 x teljesítik az Országos Kékkör 2583 kilométeres távját!

*Részleteket a csatolmányban, és a **www.milliolepes.hu** oldalon találhatnak!*

BEISKOLÁZÁS

Elindult a 2024-es beiskolázási időszak, elkészültek óvodásoknak, illetve nyolcadikosoknak szóló plakátjaink, melyek közösségi felületeinken is megjelentek. Kérjük Önöket, hogy vigyék hírét iskolánknak, osszák ezeket a hirdetéseket, hogy minél szélesebb körhöz eljusson!

PROGRAMOK SZEPTEMBERBEN

- **Szeptember 19-október 11:** Pályaválasztási vizsgálat 8. évfolyamos diákjaink számára
- **Szeptember 27.** :Szent Gellért napi befogadó mise 9.00 órától a Bazilikában, ahol új diákjainkat, kollégáinkat befogadjuk a Ward közösségébe

***"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)***

ELŐZETES, FONTOS

MEGHÍVÁS

Október 7-én kerül sor hagyományos, minden wardos diáknak, szülőnek, családnak szóló (és a diákok számára kötelező tanítási napként nyilvántartott) Ward-weekendünkre, melyen reményeink szerint sokukkal személyesen is találkozhatunk, hogy egy jó hangulatú, kötetlen nap keretében tudjuk megtapasztalni, milyen jó dolog a Ward közösségéhez tartozni!

Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket!

Számítunk együttműködésükre az új tanévben is. Köszönjük, ha kérdéseikkel, javaslataikkal megkeresnek bennünket, hogy együtt formálhassuk intézményünket!

Mindannyiuknak a legjobbakat, elsősorban jó egészséget kívánunk!

A Vezetőség

Következő hírlevelünk 2023. október 5-én jelenik meg.